

सीपीए कैसे बनें

CPABC के बारे में

ब्रिटिश कोलंबिया के चार्टर्ड प्रोफेशनल एकाउंटेंट्स (सीपीएबीसी) 40,000 से अधिक CPA सदस्यों और 6,000 सीपीए उम्मीदवारों के लिए प्रशिक्षण, शासन और नियामक निकाय है। CPABC का प्राथमिक जनता की रक्षा करना है, जिसमें शामिल हैं:

- उच्चतम पेशेवर और नैतिक मानकों को लागू करना।
- व्यावसायिक विकास के माध्यम से सदस्यों की क्षमता को बढ़ावा देना और बढ़ाना, और सदस्यों की निरंतर योग्यता का आकलन करना।
- उम्मीदवारों और सदस्यों के पेशेवर आचरण के अभ्यास मानकों और नियमों को लागू करना।
- एक शिकायत प्रक्रिया प्रदान करना जो निष्पक्ष और कुशल हो, और शिकायतों की जांच और निर्णय लेना।

[CPA अधिनियम](#) के तहत, केवल सीपीएबीसी के सदस्यों के पास प्रांत में पेशेवर एकाउंटेंट के रूप में अभ्यास करने के लिए प्रशिक्षण, शिक्षा और दक्षता का अपेक्षित स्तर है।

CPA बनें

CPA की नियोक्ताओं द्वारा अत्यधिक मांग की जाती है और बहुराष्ट्रीय निगमों, छोटे व्यवसायों, गैर-लाभकारी, सरकारी एजेंसियों और अनगिनत व्यक्तियों को सलाह देते हैं। उन्हें सार्वजनिक लेखांकन के क्षेत्र में उनके नेतृत्व, शीर्ष निगमों के बोर्डरूम में उनकी रणनीतिक अंतर्दृष्टि और सरकार और सार्वजनिक क्षेत्र के लेखांकन में उनके मार्गदर्शन के लिए अत्यधिक माना जाता है। अगले दशक में, बीसी को पेशेवर एकाउंटेंट की मजबूत मांग की उम्मीद है। उन नौकरियों में से कई अन्य देशों में प्रशिक्षित पेशेवर एकाउंटेंट द्वारा भरी जाएंगी।

CPA बनने के लिए, व्यक्तियों को तीन मूलभूत आवश्यकताओं को पूरा करना होगा: शिक्षा, परीक्षा, और अनुभव। **शिक्षा** नैतिकता, लेखा, लेखा परीक्षा और आश्वासन, और कराधान, और रणनीति, शासन और वित्त जैसे अन्य विषयों जैसे मुख्य विषयों में अपेक्षित ज्ञान प्राप्त करने से संबंधित है। **परीक्षा** विभिन्न विषयों में अर्जित ज्ञान के परीक्षण से संबंधित है। और **अनुभव** प्रासंगिक व्यावहारिक कार्य अनुभव प्राप्त करने से संबंधित है। जो व्यक्ति इन आवश्यकताओं को पूरा करते हैं और अच्छी स्थिति के व्यक्ति हैं, वे CPA पदनाम अर्जित करेंगे। ये आवश्यकताएं लेखांकन पेशे के लिए IFAC मानकों का भी पालन करती हैं।

CPABC और CPA वेस्टर्न स्कूल ऑफ बिजनेस (CPAWSB) CPA कार्यक्रम देने के लिए मिलकर काम करते हैं। CPAWSB शैक्षणिक घटकों को वितरित करता है, जबकि CPABC CPA सदस्यों और BC में रहने वाले उम्मीदवारों को नियंत्रित करता है।

CPA बनने, ईवेंट खोजने या gocpabc.ca पर CPABC सलाहकार के साथ अपॉइंटमेंट बुक करने के बारे में अधिक जानें।

अंतरराष्ट्रीय स्तर पर शिक्षित लेखाकार

2023 में, बीसी प्रांतीय सरकार ने *अंतरराष्ट्रीय क्रेडेंशियल मान्यता अधिनियम* पेश किया, जो अंतरराष्ट्रीय स्तर पर प्रशिक्षित पेशेवरों के लिए क्रेडेंशियल मान्यता प्रक्रिया में निष्पक्षता, दक्षता, पारदर्शिता और जवाबदेही बढ़ाने का इरादा रखता है। पिछली शिक्षा के आधार पर, कार्य अनुभव, और लेखा क्रेडेंशियल्स, कई अंतरराष्ट्रीय स्तर पर शिक्षित व्यक्तियों के पास सीपीए बनने के अलग-अलग रास्ते हैं।

निम्नलिखित रास्ते उन व्यक्तियों पर लागू होते हैं जो अच्छी स्थिति में सक्रिय सदस्य हैं और अपने पेशेवर संगठन के सभी पेशेवर पाठ्यक्रमों, परीक्षाओं और अनुभव आवश्यकताओं को पूरा कर चुके हैं।

- **MRA / RMA सदस्य** बीसी में CPA पदनाम के लिए सीधे आवेदन कर सकते हैं और सभी आवश्यक दस्तावेज प्राप्त होने की तारीख से सात व्यावसायिक दिनों के भीतर अपने मूल्यांकन परिणाम प्राप्त करेंगे।
- **MOA सदस्यों** को CPA कार्यक्रम के कुछ शैक्षणिक और कार्य अनुभव घटकों के लिए "अग्रवर्ती शिक्षा" छूट प्राप्त होगी। मूल्यांकन परिणाम अकादमिक ब्रिजिंग के लिए सभी आवश्यक दस्तावेज प्राप्त करने के 10 व्यावसायिक दिनों के भीतर और अनुभव ब्रिजिंग के लिए चार से छह सप्ताह के भीतर जारी किए जाते हैं।
- **IFC सदस्य** जिनके पेशेवर निकाय को IFC के साथ 'सदस्य संगठन' के रूप में भी सूचीबद्ध किया गया है। वे CPWSP मूल्यांकन के लिए आवेदन करने के पात्र हैं और CPA कार्यक्रम के कुछ शैक्षणिक और कार्य अनुभव घटकों के लिए "अग्रवर्ती शिक्षा" छूट प्राप्त करेंगे। मूल्यांकन परिणाम अकादमिक ब्रिजिंग के लिए सभी आवश्यक दस्तावेज प्राप्त करने के 10 व्यावसायिक दिनों के भीतर और अनुभव ब्रिजिंग के लिए चार से छह सप्ताह के भीतर जारी किए जाते हैं।
- **अन्य अंतरराष्ट्रीय स्तर पर प्रशिक्षित लेखाकार** CPAWSB मूल्यांकन के लिए आवेदन करने के पात्र हैं और सभी पिछली शिक्षा और CPA कार्यक्रम में प्रवेश करने के लिए प्रवेश आवश्यकताओं के अनुरूप मूल्यांकन किया जाएगा। मूल्यांकन परिणाम अकादमिक मूल्यांकन के लिए सभी आवश्यक दस्तावेज प्राप्त करने के 10 व्यावसायिक दिनों के भीतर जारी किए जाते हैं। परिणाम इंगित करेंगे कि प्रवेश आवश्यकताओं में से कितना पूरा किया गया है और क्या उपलब्ध नहीं है।

अधिक जानने या cpawsb.ca/future-learners पर अपना आवेदन शुरू करें।

अक्सर पूछे जाने वाले प्रश्न

CPA छात्र बनने के लिए एक अंग्रेजी भाषा प्रवीणता की आवश्यकता है?

हम अनुशांसा करते हैं कि आपके पास पाठ्यक्रम सामग्री और परीक्षाओं को समझने के लिए कम से कम 8 में से 12 का कैनेडियन अंग्रेजी भाषा बेंचमार्क हो। language.ca/resources/expertise/ पर और जानें।

क्या अंतरराष्ट्रीय छात्र CPA कार्यक्रम लेने के लिए अधिक भुगतान करते हैं?

नहीं, अंतरराष्ट्रीय छात्र ब्रिटिश कोलंबिया में घरेलू छात्रों के समान भुगतान करते हैं।

क्या मैं कैनेडा से बाहर रहते हुए CPA कार्यक्रम का छात्र बन सकता हूँ?

आप अपने देश से मूल्यांकन प्रक्रिया शुरू कर सकते हैं, लेकिन CPA कार्यक्रम में दाखिला लेने के लिए आपको ब्रिटिश कोलंबिया में रहना होगा और अध्ययन परमिट और वर्क परमिट दोनों रखना होगा।

यदि मैं एक भू-आप्रवासी या स्थायी निवासी नहीं हूँ, तो मुझे CPA कार्यक्रम में अध्ययन करने के लिए किस परमिट की आवश्यकता होगी?

CPA कार्यक्रम छह महीने से अधिक अवधि का है और इसमें एक अनिवार्य इन-पर्सन घटक है। CPA कार्यक्रम में नामांकन करने के लिए, आपका निवास ब्रिटिश कोलंबिया में होना चाहिए और अध्ययन परमिट तथा वर्क परमिट दोनों होना चाहिए। अधिक व्यक्तिगत परमिट और आब्रजन संबंधी मार्गदर्शन के लिए, किसी पेशेवर से सलाह लेने पर विचार करें। college-ic.ca/protecting-the-public पर और जानें।

CPA कार्यक्रम के बारे में अगला सूचना सत्र कब है? CPA कार्यक्रम के बारे में gocpabca.ca पर अधिक जानें, साथ ही आगामी सूचना सत्र और घटनाओं की जानकारी प्राप्त करें।

अधिक जानकारी के लिए मैं किससे संपर्क कर सकता/सकती हूँ?

gocpabc.ca/advisor पर CPABC से संपर्क करें या हमें 604.872.7222 पर कॉल करें या 1.800.663.2677 पर टोल फ्री कॉल करें।